



По подозрению в совершении должностного преступления задержан бывший заместитель главы города Якутска



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы городского образования «Город Якутск» Егора Попова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в», ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, в 2013 году заместитель главы городского образования «Город Якутск» Попов дал незаконное указание подчиненным сотрудникам об уменьшении площади застройки здания школы № 35, предназначенной для инклюзивных детей. Незаконно освобожденный земельный участок был предназначен для строительства частной компанией многоквартирного жилого дома.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Здание школы, строительство которой предусмотрено республиканской государственной программой «Развитие образования Республики Саха (Якутия) на 2012-2019 годы», не построено до сих пор, что повлекло нарушение прав детей-инвалидов на получение образования.

Кроме того, по данным следствия, корректировка проектно-сметной документации здания школьного учреждения при отсутствии законных оснований повлекло расходование бюджетных средств на сумму около 1 миллиона рублей.

В настоящее время экс-заместитель мэра задержан и помещен в изолятор временного содержания. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Следователями СК осуществляется ряд мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1076510>